Fizika — Ellen6rzo VII. osztaly

A mozgés A csoport

A tanulé vezetékneve és neve: Osztaly:

Egy vonat egyenletes mozgassal 219 km utat tett meg 3 h alatt. Szamitsd ki az atlagsebességet!

[10]
1. A
Mit jelent a képen lathatd kozlekedesi jel? Karikézd be a helyes valasz elétti betiit!
a) a hidon atvezet6 Ut hossza 50 méter;
5 b) amegengedett legnagyobb sebesség 50 km/h: [10]
C) az tton 50 ember kozlekedhet egyidejlileg; A
d) amegengedett legnagyobb sebesség 50 m/s .
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Vélasz: Vélasz:
Szamitsd ki mekkora utat tesz meg a futé 60 méasodperc alatt, ha a sebessége 2 Mo
S
[10]
4 A
Mekkora utat tesz meg a futé 10 perc alatt, ha a sebessége 2 Mo
S
[10]
5. B
Szamitsd ki mennyi id6 alatt tesz meg a kerékparos 5 km hosszi utat, ha a sebessége 5 ™ 2
s
6. [10]




a) A grafikon alapjan szamitsd ki a test b) A grafikon alapjan szamitsd ki mekkora utat
sebességét! tesz meg a test 6 masodperc alatt!
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Egy ember 3 perc alatt 270 1épést tett meg. Az atlagos lépéshossz 0,8 m. Szamitsd ki a gyalogos
sebességét m/s — ban.

[10]
8 c
Az 6zike 37 métert futott 6 s alatt, 4 masodpercig megallt hallgatézni, majd tovabbfutott 43 métert
10 s alatt. Szamitsd ki az atlagsebességét.
[10]
o C
A vandorsélyom 30 masodpercig repiilt 60 m/s sebességgel, majd 800 métert 64 m/s sebességgel.
Szamitsd ki a sélyom repulésének atlagsebességét!
10. [10]
C

A —alapszint B — kozépszint  C — halado szint
Osztalyzasi kritérium: 0-29 —1, 30-49 -2, 50-69—3, 70-84 — 4, 85-100 —»5
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